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Anotace: 

 

Materiál obsahuje pracovní list zaměřený na 

operace s dvojcifernými a trojcifernými čísly. 

Šablona: III/2 

Název: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím 

ICT 

Téma: Sčítání a odčítání čísel 0-1000, jejich násobení a 

dělení, U moře  

Autor: Mgr. Zuzana Slezáčková 

Očekávaný výstup: Žáci sčítají a odčítají dvojciferná čísla,  násobí 

dvojciferná,  trojciferná čísla, porovnávají je  a 

řeší logickou úlohu. 

Klíčová slova: Méně, více, stovky, desítky, jednotky. 

Druh učebního materiálu: Pracovní list 

Cílová skupina:  

Žák 1. stupně ZŠ 

Ročník: 4. 

Datum vytvoření: 19.5.2012 

Použité zdroje a materiál: http://office.microsoft.com/cs-

cz/images/results.| 

http://office.microsoft.com/cs-

cz/images/results.aspx?ex=2&qu=moře#mt:0, 

[19.5.2012] 
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    U moře.            
 
   1. Děti měly za úkol sbírat na pláži u Jadranského moře   
   mořské mušličky. Nakonec se všechny vzájemně chlubily 
   a skládaly do řad přinesené mušličky.  
 
   Jana vyskládala čtyři řady po 25 mušličkách, Eva tři řady 
              
    po 65 kusech, Láďa měl sedm řad po 56 kusech a Milan   
           
    měl pět řad  po 49 kusech. Počítejte:  
 
                                 

   
 
   25 . 4 =          63 . 3 =          56 . 7 =          49 . 5 = 
 
   
 
 
  Určete, kdo měl nejvíce, zjistěte další pořadí a jaký byl  
 rozdíl mezi jednotlivými dětmi v počtu mušliček. 
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2. Děti mají u sebe kapesné 453, 246, 368, 254, 361, 145,  

   217, 649 Kč. 
 
  
   Kolik je to stovek, desítek, jednotek?  
     
   
  
   
   

453  = 4 . 100 5 . 10 3 . 1 
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   3. Slunečníky. 
 

                                
  Na pláži u Jadranského moře potřebují rozestavit 1000 
  slunečníků pro hotelové hosty.                                          
              
   
   V první skupině je 245 slunečníků, ve druhé skupině  o  115 
slunečníků více a ve třetí  skupině je o 35 slunečníků méně než v 
první skupině. Kolik slunečníků zbývá ještě zaměstnancům roznést? 
 
 
    

 


